



**TERMO DE RETIFICAÇÃO DA TOMADA DE PREÇOS Nº 23.06.04/TP**

PROCESSO: Nº 23.06.04/TP

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA CONCLUSÃO DE UMA QUADRA COBERTA COM VESTIÁRIO, LOCALIZADA NO DISTRITO DE ARAPARI EM ITAPIPOCA ATRAVÉS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA**

**ASSUNTO: RETIFICAÇÃO** nas planilhas e projeto básico referente à tomada de preços em epigrafe.

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Município de Itapipoca, no uso de suas atribuições legais, vem retificar :

ONDE LÊ-SE: TABELA SEINFRA 028.1

LEIA-SE: TABELA SEINFRA 027.1

Tendo em vista tratar-se apenas de um equívoco no início da folhas, porém os conteúdos são da tabela 27, desta forma não maculando o presente certame.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Itapipoca/CE, 05 de julho de 2023

**Wilsiane Soares de Oliveira Marques**  
Presidente da CPL